
 

 
 
 

 
 
 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
TRANSMISOR FM PARA AUTO CON MP3 
MPC-3561-2G, MPC-3566-2G, MPC-3567-2G, MPC-3568 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ESTIMADO CLIENTE 
Con el fin de que obtenga el mayor desempeño de su producto, por favor lea este manual de 
instrucciones cuidadosamente antes de comenzar a utilizarlo, y guárdelo para su futura referencia. 
Si necesita soporte adicional, no dude en escribir a: info@premiermundo.com  

 

 

                P-1 

 
LÍNEAS DE SERVICIO AL CLIENTE PREMIER 
 
Venezuela: 0800 – ELECTRIC (353-2874) 
Colombia: 01-900-331-PEJC  (7352) 
Panamá: 300-5185 
Sitio Web: www.premiermundo.com 
E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com 
 
NOTA 
Nos reservamos el derecho de modificar las especificaciones, características y/u operación de esta 
unidad sin previo aviso, con el fin de continuar las mejoras y desarrollo del mismo. 
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FORMATOS DE REPRODUCCIÓN 
 
 Los modelos MPC-3561-2G, MPC-3566-2G, MPC-3567-2G soportan los formatos de Audio MP3 y 

WMA. 
 El modelo MPC-3568 soporta el formato de Audio MP3. 
 

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN 
 
1. Conecte la unidad al encendedor de cigarrillos del automóvil. La pantalla mostrará una frecuencia 

radial indicando que la unidad está funcionando.  
 
2. Para todos los modelos: Encienda la unidad y utilice el Botón “-, CH-, C-, A-“ o el Botón “+, CH+, C+, 

B+”, respectivamente en cada modelo, para entrar al modo FM. Presione de nuevo brevemente para 
moverse a través de las estaciones cada 100 KHz hacia arriba y hacia abajo.  

 
3. Presione Play/Pausa para iniciar y pausar la reproducción.  
 
4. Para los modelos MPC-3561-2G, MPC-3566-2G, MPC-3567-2G: Presione y mantenga el botón Play 

para entrar a la función de Reproducción, y luego presione de manera corta para moverse a través 
de las opciones:  

 
 Repetir Todas  
 Reproducción Aleatoria 
 Introducción  
 Normal  
 Repetir Uno  
 Carpeta  
 Repetir Carpeta 
 

Para el modelo MPC-3568: Presione y mantenga para ir a la función de reproducción directamente.  
 
 
5. Utilice los botones  anterior/siguiente para moverse a través de las pistas. 
 
6. El volumen se ajusta con los botones  anterior/siguiente al presionarlos y mantenerlos 

presionados. 
 
7. Para los modelos MPC-3561-2G, MPC-3566-2G, MPC-3567-2G: Para entrar al modo de 

configuración presione y mantenga el botón (+, M, C+). Aquí puede seleccionar las siguientes 
opciones: 

 
 Idioma 
 Configuración 
 Actualización de Firmware 
 Salir 
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Cuando esté pausado, presione de manera prolongada para entrar a las siguientes opciones:  

 
 Menú Principal 
 Idioma 
 Ajuste  
 Firmware 
 Salir 
 

Para el modelo MPC-3568: Esta función no está disponible.  
 
8. Una vez ingrese a la opción de modo, utilice los botones  

anterior/siguiente para seleccionar la opción que desee. Luego presione 
Play para confirmar.  

 
Para el modelo MPC-3566: Presione M únicamente.  

 

CONTROL REMOTO 
 
1. Presione el botón CH+ para subir de estación radial, y el botón CH- para 

bajar de estación.  
 
2. También puede utilizar los botones numéricos para ir directamente a la 

estación radial que desee. Por ejemplo, si quiere sintonizar la estación 
106.1MHz oprima en el control los botones 1,0,6,1 y luego el botón de CH+ 
o CH-.  

 
3. Utilice los botones  anterior/siguiente para seleccionar las pistas.  
 

También puede seleccionar las pistas introduciendo el número que 
corresponda. Introduzca el número de la pista y luego presione el botón  
siguiente para ir a la pista.  

 
 
 

Para el modelo MPC-3568: Para seleccionar pistas por encima de 100 o 200, 
presione 100+ o 200+. Por ejemplo, para ir a la pista 202, presione “200+” y 
luego “2”.  

 
4. Presione el botón   Play/Pause para iniciar y pausar la reproducción. 

  
5. Utilice los botones de volumen para ajustar el nivel que desee.  
 
6. En modo de reproducción, presione el botón CH de manera corta para entrar 

a las opciones del menú:  
 
 



 

 

P-4 

 
 Idioma 
 Configuración 
 Actualización de Firmware 
 Salir 
 

Cuando esté pausado, presione de manera prolongada para entrar a las siguientes opciones:  
 
 Menú Principal 
 Idioma 
 Ajuste  
 Firmware 
 Salir 
 

Utilice los botones Arriba/Abajo para ajustar el parámetro del modo. Presione Play para confirmar. 
 

Para el modelo MPC-3568: Esta función no está disponible.  
 
7. La unidad cuenta con un modo de ecualización con seis opciones. Elija uno de estos con los 

botones  anterior/siguiente según su preferencia.  
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